

## ПРОТОКОЛ ОТ ПРОВЕДЕНО ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ

Днес, 29.07.2024год. в 17:00 часа в сесийна зала на общински съвет Белово се проведе насроченото обществено обсъждане с Покана от Председателя на Общински съвет Белово – инж. Костадин Варев до обществеността .

Поканата е за обществено обсъждане на Проект за Промяна на Правилник за организацията и дейността на общински съвет- Белово, неговите комисии и взаимодействие с общинска администрация който проект е качен в страницата на общински съвет- Белово и на сайта на община Белово и е публично достъпен в четим формат.

Поради постъпило искане – жалба с вх. № ОбС - 257/25.07.2024год. от жители на община Белово, представлявани от Г-жа Румяна Стефанова, с която жалба излагат на първо място искане да се промени датата и часа на насроченото за 25.07.2024год. обсъждане, сочат в жалбата и други искания които да изложат на обсъждането лично.

Жалбата е уважена от Председателя на общински съвет и така определената дата и часа 25.07.2024год. – 14:00 часа е променена за 29.07.2024год. – 17:00 часа.

В определения нов ден и час в 17:00часа на 29.07.2024год. в залата на общински съвет Белово присъстваха:

- инж. Стефанов – кмет на община Белово
- Олга Атанасова – служител на община Белово;
- инж. Анета Кечева – секретар на Общински съвет Белово;
- адв. Илко Борисов – адвокат към Общински съвет Белово
- Г-жа Румяна Стойкова – гражданин на Община Белово
- Г-жа Павлинка Иванова - гражданин на община Белово

Обсъждането започна в 17:10 часа:

Протокола се води от Секретаря на Общински съвет Белово – инж. Анета Кечева.

Инж. Стефанов – присъствам заради направеното от мен предложение и имам какво да кажа за предложението на председателя. Направеното от мен предложение касае обслужването на общинския сайт. За никой не е тайна, че

общината е със запорирани сметки и закона позволява общината и общински съвет да са с един сайт, с което ще улесним гражданите. Закона дава възможност и чрез фейсбук, има достатъчно последователи и в двата профила. Основната ми теза за това предложение са намаляване на разходите. Не на последно място, че нямаме права над сайта на общински съвет и без да сме информирани е спрял и това е „извиване на ръце,,.

Адв. Илко Борисов – страницата трябва да е официална, не може да се ползва фейсбук като официална страница на общински съвет -Белово.

Г-жа Павлинка Иванова - Кога ще има публичен регистър за питанията на гражданите. В другите общини вече има.

Инж.Стефанов – предстои преработка на сайта. Ще има още един човек да помага за поддръжката на сайта на общински съвет.

Инж. Анета Кечева- моля писмено да ни информирате, за да му предоставяме материалите своевременно.

Г-жа Стойкова – защо не работи сайта на общински съвет, бяхме свикнали със стария сайт, сега не намираме материалите.

Инж. Стефанов – ще поканим да дойде Стелян Хараланов да представи новия сайт.

Г-жа Стойкова - Да преминем към обсъждането на сроковете по предложението на Председателя: Искаме да се включи в дневния ред да има точка „текущи,, и изказвания на гражданите. Тези срокове 2- 3 дни не позволяват на гражданите да се запознаят с дневния ред. Не ни се дава думата на заседания. Аз искам да се изкажа като гражданин. Дневния ред на заседанията и комисиите да е качен навреме, 2- 3 дни не стигат.

Инж. Стефанов – идеята е да има гражданско общество;

Г-жа Павлинка Иванова - никаква уважителност към гражданите, не се спазва правилника, от тема на тема, говорят само съветниците;

Към присъстващите се присъединява и Стелян Хараланов – определеното лице от кмета на Община Белово да поддържа сайта на общински съвет Белово, който сега се намира на страницата на община Белово. Показва нагледно и

обяснява на Г-жа Стойкова къде в момента са качени: дневния ред и материалите за комисии и за заседанията на общински съвет Белово. Разяснява също че по изискванията на последните изменения на ЗМСМА , материалите трябва да се качват в машинно четим формат. Казва че трябва да се качат и декларациите на общинските съветници за имуществото. Изразява мнение, че според него сега създадения формат на сайта на общински съвет е много ясен и лесно се ползва.

Г-жа Павлинка Иванова – дава предложение да се обучат секретарките по селата, и да им се покаже къде се качват материалите за сесиите;

Инж.Стефанов – Поемам ангажимент да се изготви видео за боравенето с новия сайт на общински съвет.

В 18:06 часа общественото обсъждане приключи.

За протокола .....

Инж. Анета Кечева

Секретар на общински съвет -Белово